
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 14.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 
Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 3647 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

Касаторът- С. Т. И. чрез адв. С. П., редовно призован, не се явява, не се представлява. 

Ответникът- АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“, редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно призована, се явява прокурор З.. 

По хода на делото: 

Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор З.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба от адв. П., пълномощник на касатора, с която 

заявява, че желае делото да бъде разгледано в негово отсъствие, поддържа жалбата и 

моли тя да бъде уважена по съображенията, изложени в писмени бележки от 

05.02.2025 г. Има искане за присъждане на разноски общо за двете инстанции в 

размер на 1160 (хиляда сто и шестдесет) лева. 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча нови доказателства.  

Прокурор З.: Нямам доказателствени искания.  

 



СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства, които се съдържат в НАХД № 13731 по описа за 

2022 г. на 18 състав на СРС. 

 

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрисконсулт Г.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и 

потвърдите решението на СРС. Претендирам разноски за юрисконсултско 

възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар на адв. 

П.. 

Прокурор З.: Предоставям на съда да прецени основателността на жалбата, като се 

води от мотивите на решението на СЕС по дело № С-61/2023г. и съобрази на първо 

място  размера на наложената глоба с тежестта на конкретното нарушение, 

извършено от собственика на МПС.  

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:12 часа. 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ:       

   

                                          СЕКРЕТАР:  
  
 
 


